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En Huesca, siendo las 13 horas del día 8 de julio 

de 2021, se reúne, la Junta de Facultad, en sesión 

ordinaria, con la asistencia de los miembros relacionados 

al margen, excusando su asistencia los profesores María 

José Barlés, Miguel Ángel Castillo, Cristina Fernández y 

María Villagrasa Rozas; bajo la Presidencia de la Sra 

Decana, Melania Mur y como Secretaria la que suscribe, 

según convocatoria de 29 de junio de 2021. Sigue la 

sesión con el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

 

 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión 

anterior celebrada el 18 de marzo de 2021 (se 

adjunta) 

El acta de la sesión del 18 de marzo, que fue remitida 

a los asistentes, se aprueba por asentimiento. 

 

 

2. Informe de la Sra. Decana 

Se adjunta el informe de la Decana como anexo I al 

acta. 

 

 

3. Aprobación, si procede, de la planificación 

(encargo) de las asignaturas en la 2ª fase del POD 

para el próximo curso 2021/2022.  

El Vicedecano de Ordenación Académica y de 

Calidad, Luis Casaló, explica los ajustes de la 2ª fase 

del POD y la situación de las asignaturas para el 

curso 2021/22. Se adjunta el informe aprobado como anexo II al acta. 

 

 

ASISTENTES 

PRESIDENTA  

Mur Sangrá, Melania  

 

SECRETARIA 

Artero Escartín, Isabel 

REPRESENTANTES DEL PROFESORADO 

Abella Garcés, Silvia 

Casaló Ariño, Luis 

Cadena Monllor, Lourdes 

Domeque Claver, Nuria 

Escario Gracia, José Julián 

Lobera Viñau, Emma 

Mairal Lasaosa, Joaquín 

Moseñe Fierro, José Antonio 

Ortas Fredes, Eduardo  

Puyal Español, Esther 

Rico Letosa, Sara 

Ruiz Pardos, Manuela 

Sanagustín Fons, Mª Victoria 

 

REPRESENTANTES DEL PAS 

Jaime Sisó, María 

Ubé González, José Manuel 

 

REPRESENTANTES DEL ALUMNADO 

 

INVITADOS 

Helena Giné 

Francho Nagore 
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4. Renovación Comisión Permanente, sustitución Personal Administración y Servicios. 

Tras el traslado de Pascual Fernández Candón a la Escuela Politécnica Superior, se sustituye 

en la Comisión Permanente por José Manuel Ubé como representante del PAS. 

 

5. Asuntos de trámite 

La coordinadora del Grado en Gestión y Administración Pública, Nuria Domeque, presenta 

para su aprobación por la Junta la propuesta de creación de la Comisión de Evaluación del 

Informe de autoevaluación para la acreditación del Grado en Gestión y Administración 

Pública y el nombramiento de sus miembros. Se aprueba por asentimiento la creación de 

la Comisión y su composición. Se adjunta el acuerdo aprobado como anexo III al acta. 

A continuación, el Vicedecano de Ordenación Académica toma la palabra para informar de 

la gestión de las asignaturas de Prácticas Externas en las tres titulaciones de la FEGP durante 

el curso 20-21. Reitera la importancia de guardar las evidencias de prácticas en empresas 

(informe intermedio, memoria final, …).  

En referencia al inicio del curso 2021/22, el vicedecano insiste al profesorado que, de 

acuerdo con el calendario académico, el inicio del curso será el 15 de septiembre. Sin 

embargo, las contrataciones del profesorado no permanente que inicie nuevo contrato en 

ese curso 21/22 tendrá vigencia desde el 20 de septiembre por lo que se ruega que en los 

casos en los que aún no haya profesor contratado sea otro compañero del departamento 

quien se haga cargo de la docencia la primera semana de curso, de modo que todas las 

asignaturas tengan presencia de algún profesor en el aula. 

La profesora Nuria Domeque, como Coordinadora del Grado en Gestión y Administración 

Pública y en nombre del Equipo Decanal, agradece el esfuerzo del profesorado en la 

impartición de docencia a distancia. El 72% de las asignaturas de los 3 primeros cursos han 

hecho clases/tutorías/refuerzo para estos alumnos aparte del horario de clases 

presenciales. A razón de entre 7 y 18h al cuatrimestre, supone 24h de media que nuestro 

profesorado ha llevado a cabo sin que sean contabilizadas en su POD. Además, como ya se 

incluyó en el Plan de Mejora de la titulación, se seguirá luchando por obtener el 

reconocimiento docente de esta situación por parte del Vicerrectorado de Profesorado. 

Informa también que en la encuesta sobre el grado diseñada para ser contestada 

únicamente por los estudiantes de GAP a distancia han valorado muy positivamente su 

satisfacción global durante este curso académico con una puntuación media de 4,32 sobre 

5. Este elevado nivel de satisfacción se constata también en que el 92,9% de los 

encuestados afirma que recomendaría este grado a distancia. 

En el inicio del nuevo curso se retomará la relación con Directora de Secretariado de 

Evaluación del Personal Docente e Investigador para que se adapten las encuestas de 

evaluación de la enseñanza y la actividad docente a este tipo de alumnado. 
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La decana cede la palabra a la Administradora de la FEGP que informa sobre los datos de 

matrícula de las titulaciones de la FEGP, tras la primera fase de admisión.  

 

 

6. Ruegos y preguntas  

No hay.  

Antes de finalizar la Junta la Decana pide un aplauso de la Junta de Facultad al profesor 

Francho Nagore que se jubilará en septiembre. 

 

 

 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14:05 h, de todo lo cual como 

Secretaria doy fe. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
  

 
Vº Bº 

LA PRESIDENTA  
 
 

Fdo. Melania Mur  Sangrá 

 

 
LA SECRETARIA 

 
 

Fdo. Isabel Artero Escartín 
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ANEXO I 

INFORME DE LA DECANA  

Melania Mur Sangrá 

JUNTA de FACULTAD, 8 de julio de 2021, Facultad de Empresa y Gestión 

Pública 

Me van a permitir que iniciemos una vez más este Informe de Decana con el apartado de 

felicitaciones. 

En primer lugar, mencionar a los PREMIOS EXTRAORDINARIOS correspondiente al curso 

2019/2020: 

• Grado en Gestión y Administración Pública 

Dª Ester Carazo Lacruz 

• Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo 

Dª María Teresa Oliva Puente 

 

El reconocimiento a estos premios extraordinarios, junto con los del curso anterior, tuvo 

lugar el día de celebración de nuestro Patrón San Vicente Ferrer, el 16 de abril, en el Aula Magna 

de la Facultad de Empresa y Gestión Pública (FEGP). Pese a las restricciones impuestas por la 

pandemia, el acto fue todo un éxito, destacando por encima de todo los actos de homenaje a los 

profesores Esperanza Minguillón y Francho Nagore por sus jubilaciones y las felicitaciones de las 

familias por la celebración del acto de graduación y la entrega de becas. Gracias a todas las 

personas que ayudaron a organizarlo y a que que todo saliera bien: Silvia, Mariajo, Carlos, Luis, 

Helena, Isabel, Nuria, María, Charo, Pedro, etc.  

En el capítulo de felicitaciones académicas, el profesor José Antonio Moseñe Fierro pasó 

de profesor colaborador a profesor contratado Doctor. Y el profesor Fernando Mikelarena 

Peña recibió la nominación al Premio Príncipe de Viana de la Cultura 2021. Felicidades a 

Fernando y a la compositora Teresa Catalán, ganadora finalmente del mismo. 

Felicitaciones a también a nuestros compañeros de conserjería Pascual Fernández y Mª 

José Castán que superaron la promoción al grupo C1 de Técnicos Especialistas de Servicios 

Generales, en enero de 2021. Posteriormente, Pascual Fernández obtuvo la plaza de la Jefatura 

de Conserjería en la Escuela Politécnica Superior, por lo que alcanzó la categoría de Encargado 

de conserjería, incorporándose al nuevo puesto el 1 de junio de este año. 

Y, para finalizar este apartado de felicitaciones, nuestra enhorabuena a José Antonio 

Moseñe y a Beatriz por el nacimiento de su hija Ixeia, el pasado 2 de abril de 2021.  
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Por otro lado, nuestras condolencias más sinceras a aquellos miembros de la Facultad 

que han perdido a algunos de sus seres queridos, así han fallecido recientemente los padres de 

los profesores Sara Rico, Mª Lourdes Cadena y Andrés Crevillén. Así como el fallecimiento de las 

madres del personal de administración y servicios, Susana Borjabad y Pedro Bosque. 

Por otra parte, la profesora Sara Rico y yo misma, Melania Mur, hemos sido elegidas 

como representante del Claustro Universitario de la Universidad de Zaragoza y ya tuvimos la 

primera reunión online el pasado 6 de mayo. Claustro que, como gran reto, se enfrenta a la 

Reforma de los Estatutos de la Universidad de Zaragoza (UZ). En mi caso, he sido elegida también 

Representante de los decanos y directores del Campus de Huesca en el Consejo de Gobierno de 

la UZ y, en este sentido, ya hemos tenido dos consejos de gobierno (19 de mayo y 11 de junio). 

Los estudiantes Sara Gascón y Mamadou Fadia Diallo, del Grado en Gestión y 

Administración Pública, han representado a la Facultad de Empresa y Gestión Pública en el 

encuentro entre estudiantes de la UZ y el gobernador del Banco de España, Pablo Hernández de 

Cos, y el presidente de la CNMV, Rodrigo Buenaventura, en el Aula Magna del Paraninfo de la 

Universidad de Zaragoza. Bajo el título "Educación financiera para mejorar tu futuro ¿te 

apuntas?" se ha desarrollado esta charla y conversación con los estudiantes sobre cuestiones de 

actualidad relacionadas con los asuntos económicos. 

A continuación, pasaré a hacer una selección breve de la actividad realizada desde la 

última Junta de Centro: 

Abril 

• Día 13, asistencia a la reunión virtual de decanos/as y directores/as con el Rector y el 

equipo rectoral. 

• Día 15, reunión online de la Decana y la Coordinadora del Grado en Gestión y 

Administración Pública con la CIGAP. 

• Día 16, celebración el Patrón de la FEGP. 

• Día 19, reunión con estudiantes Erasmus. 

• Día 22, reunión de equipo decanal de la FEGP 

• Día 28, asistencia al Consejo de Gobierno de la UZ. 

• Día 29, Visita de Inspección General de Servicios a la FEGP. 

Mayo 

• Día 3, reunión con Cámara de Comercio de Huesca, en Sala de Juntas de FEGP. 

• Día 4, votación presencial anticipada en las elecciones a representantes de decanos/as 

en Consejo de Gobierno, en el Paraninfo de la UZ. 

• Día 5, reunión de decanos/as y directores/as de los diferentes centros de la UZ. 

• Día 6, asistencia al acto de constitución del Claustro de la UZ. 

• Día 6, entrevista en Radio Sobrarbe, para hablar de las prácticas Desafío/Arraigo así 

como las titulaciones de la FEGP y del Campus de Huesca. 
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• Día 7, participación en la reunión del Plan de Sostenibilidad Turística de la Comarca de 

la Hoya de Huesca. 

• Día 10, elecciones a representantes de Decanos/as y directores/as en Consejo de 

Gobierno de la UZ. 

• Día 11, reunión con la Cámara de Comercio e Industria de la provincia de Huesca. 

• Día 11, asistencia como miembro a la reunión del “Consejo Sectorial de Turismo”, del 

Ayuntamiento de Huesca. 

• Día 12, participación de la Decana como representante de la Universidad de Zaragoza 

en la Mesa de Trabajo de Ocio y Cultura.  

• Día 13, reunión de la Decana y la profesora Cristina Fernández, representante de 

igualdad de la FEGP, con la directora del Observatorio de Igualdad de Género, Sara 

Alcázar Ortiz, y el técnico Emilio Perdices Villanueva para revisar el I Plan de Igualdad de 

la UZ. 

• Día 14, visita del Vicerrector Ángel Pueyo Campos a la FEGP y al resto de centros del 

Campus de Huesca.  

• Día 19, asistencia de la Decana a la convocatoria de la Junta Ordinaria Unizar Emprende. 

Y, posteriormente, asistencia al Consejo de Gobierno de la UZ. 

• Día 20, reunión con la Vicerrectora de Transferencia e Innovación Tecnológica, Doña 

Gloria Cuenca. 

• Día 20, Jornada de Puertas Abiertas de la FEGP on-line. 

• Día 25, reunión virtual de decanos/as y directores/as con el Rector y el equipo rectoral. 

• Día 27, entrevista en Onda Cero sobre programa Desafío /Arraigo y las titulaciones de la 

FEGP y el Campus e Huesca. 

• Día 31, reunión del Equipo Directivo de la FEGP y, con posterioridad, Sesión Ordinaria de 

la Garantía de la Calidad de las Titulaciones (CGCT). 

Junio 

• Día 3, reunión con representantes de la Escuela de Turismo de Zaragoza. 

• Día 7, asistencia en la Escuela Politécnica Superior a la lectura del Manifiesto y Aplauso 

por la protección del planeta (como "preevento" de la Noche de los investigadores). 

• Día 11, reunión del Consejo de Gobierno. 

• Día 15, reunión en la Sala de Juntas del Máster Universitario en Dirección y Planificación 

del Turismo. 

• Día 23, asistencia de la decana al acto de entrega de la decimosexta edición de los 

galardones “Premio Empresa Huesca 2021” en el Edificio Félix de Azara del Parque 

Tecnológico Walqa de la capital oscense. 

• Día 24, acto de Graduación de la Facultad de Ciencias de la Salud y el Deporte. 

• Día 25, reunión ordinaria de la Comisión Garantía de la Calidad de las Titulaciones (CGCT) 

• Día 29, asistencia al Consejo de Gobierno en Paraninfo (Zaragoza) 
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Julio 

• Día 1, acto de presentación del libro "El turismo desde una perspectiva sostenible y el 

riesgo de la Covid-19" así como la exposición de fotografías del antiguo legado de la 

Escuela Superior de Turismo de Huesca, que puede visitarse en el hall de nuestra 

Facultad, acto conjunto entre FEGP y DPH. 

• Día 1, en la puerta de la FEGP se concentran representantes de los centros del Campus 

de Huesca para mostrar su rechazo a la violencia machista ante el asesinato de Hasna 

en Barbastro. La Decana Melania Mur procede a la lectura del Manifiesto, en 

representación de la Vicerrectora del Campus de Huesca, Dª Marta Liesa.  

• Día 6, asistencia a la I reunión del Plan de Movilidad del Campus de Huesca. 

De cara al curso 2021-2022, el 13 de julio, tendrá lugar la próxima reunión presencial con 

el Rector y su equipo de dirección para analizar el final de curso y organizar el comienzo del curso 

próximo. A este respecto, el 15 de septiembre es el primer día lectivo y a las 11.30h. tendrá lugar 

la Jornada de Bienvenida para los nuevos estudiantes de los grados. El master universitario en 

Dirección y Planificación del Turismo comenzará el 4 de octubre y esa semana se realizará 

también la jornada de bienvenida. 

 

El curso 2020-2021, ha sido un curso difícil, al igual que lo fue el curso 2019-2020, por los 

efectos derivados de la pandemia por Covid-19. Sin embargo, podemos estar satisfechos porque 

se ha podido desarrollar con razonable nivel de normalidad, apostando por la presencialidad, y 

sin brotes ni contagios en el interior de nuestras aulas gracias a un gran esfuerzo por parte de 

todo el personal de la Facultad, del primero al último de nosotros hemos aportado nuestro 

granito de área para que así haya sido. Por ello, quiero trasladar como presidenta de esta Junta 

de Facultad a todos (PDI, PAS y estudiantes) el agradecimiento y felicitación por este logro. 

Tras la aprobación de las guías docentes de los grados y el máster, gracias al excelente 

trabajo realizado por los coordinadores a los que quiero agradecer una vez su esfuerzo y 

dedicación para cumplir la normativa en los plazos exigidos, en estos momentos, el próximo 

objetivo que nos planteamos como equipo decanal, como bien sabéis, es la renovación de la 

acreditación de los grados de ADE y GAP. Para conseguir el éxito necesitaremos de nuevo la 

colaboración de todos vosotros. A mediados de septiembre hay que tener la documentación así 

que los plazos son escasos. Entre las decisiones que hay que tomar está la de la creación de la 

Comisión de Evaluación del Informe de Autoevaluación para la renovación de la 2ª acreditación 

del Grado en GAP. Cedo la palabra a la profesora Nuria Domeque, coordinadora de GAP, para 

que nos lo comente y, posteriormente, en Asuntos de trámite lo retomaremos. 

Seguimos avanzando en temas relacionados con la CALIDAD gracias al trabajo conjunto y 

coordinado de la Administradora de la Facultad, María Jaime, la Profesora-secretaría, Isabel 

Artero, y el Vicedecano de ordenación académica, Luis Casaló. 
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Desde la Facultad estamos protocolizando, además, la política de cesión de aulas y otros 

espacios, como despachos, de cara a gestionar eficientemente los recursos. 

Y, por último, seguimos manteniendo contacto directo con el entramado empresarial e 

institucional de la provincia y la Comunidad Autónoma. 

 

Firmado: Melania Mur Sangrá 

Decana 
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ANEXO II 

Informe FEGP 2ª fase del POD 

 

RESUMEN FASE 2 DEL POD (2021/2022) DE LA FACULTAD DE EMPRESA Y GESTIÓN PÚBLICA 

 

1- MODIFICACIONES REALIZADAS EN LAS ASIGNATURAS DE LA FACULTAD DE EMPRESA Y 

GESTIÓN PÚBLICA CON RESPECTO A LA FASE 1 DEL POD 

 

A) Grado en Administración y Dirección de Empresas: 

DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS ECONÓMICO 

• Microeconomía II (6ECTS, código: 27313): Eliminación de 34 horas de encargo docente 

de trabajos (P6) al no poder utilizar estas horas para crear un desdoble de grupo de 

prácticas. Pasan de 38 a 4 horas de P6. 

• Macroeconomía I (6ECTS, código: 27312): Eliminación de 36 horas de encargo docente 

de trabajos (P6) al no poder utilizar estas horas para crear un desdoble de grupo de 

prácticas. Pasan de 46 a 10 horas de P6. 

• Macroeconomía II (6ECTS, código: 27319): Eliminación de 30 horas de encargo docente 

de trabajos (P6) al no poder utilizar estas horas para crear un desdoble de grupo de 

prácticas. Pasan de 30 a 0 horas de P6. 

En consecuencia, se solicita la supresión de la plaza de asociado AS3 para el segundo 

cuatrimestre ya que la disponibilidad (698h.) superaría al encargo docente estimado (646h.).  

 

DEPARTAMENTO DE DIRECCIÓN Y ORGANIZACIÓN DE EMPRESAS 

• Organización y gestión interna (6ECTS, código: 27314): Se añaden 8 horas de encargo 

docente de trabajos (P6) para corregir un error de grabación en Fase 1 y garantizar la 

calidad de la docencia. Pasan de 0 a 8 horas de P6. 

 

DEPARTAMENTO DE MÉTODOS ESTADÍSTICOS 

• Estadística I (6ECTS, código: 27309): Se eliminan 12 horas de encargo docente de 

trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad con la que finalmente cuenta 

el área. Pasan de 12 a 0 horas de P6. 

• Estadística II (6ECTS, código: 27310): Se eliminan 11 horas de encargo docente de 

trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad con la que finalmente cuenta 

el área. Pasan de 11 a 0 horas de P6. 
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B) Grado en Gestión y Administración Pública: 

DEPARTAMENTO DE ESTRUCTURA E HISTORIA ECONÓMICA Y ECONOMÍA PÚBLICA 

• Fundamentos de la economía y estructura económica (12ECTS, código: 29002): 

Eliminación de 16 horas de encargo docente de trabajos (P6) para ajustar el encargo con 

la disponibilidad con la que finalmente cuenta el área. Pasan de 16 a 0 horas de P6. 

• Economía y hacienda del sector público (12ECTS, código: 29009): Eliminación de 16 

horas de encargo docente de trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad 

con la que finalmente cuenta el área. Pasan de 16 a 0 horas de P6. 

• Régimen fiscal (6ECTS, código: 29017): Eliminación de 8 horas de encargo docente de 

trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad con la que finalmente cuenta 

el área. Pasan de 8 a 0 horas de P6. 

 

DEPARTAMENTO DE DIRECCIÓN Y ORGANIZACIÓN DE EMPRESAS 

• Calidad y Marketing de los servicios públicos (6ECTS, código: 29023): Eliminación de 6 

horas de encargo docente de trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad 

con la que finalmente cuenta el departamento. Pasan de 6 a 0 horas de P6. 

 

DEPARTAMENTO DE MÉTODOS ESTADÍSTICOS 

• Estadística aplicada (6ECTS, código: 29005): Se eliminan 12 horas de encargo docente 

de trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad con la que finalmente 

cuenta el área. Pasan de 12 a 0 horas de P6. 

 

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA Y SOCIOLOGÍA 

• Sociología de las organizaciones (12ECTS, código: 29003): Se eliminan 24 horas de 

encargo docente de trabajos (P6) para ajustar el encargo con la disponibilidad con la que 

finalmente cuenta el área. Pasan de 24 a 0 horas de P6. 

• Políticas públicas de igualdad y gestión de la diversidad (6ECTS, código: 29018): Se 

eliminan 12 horas de encargo docente de trabajos (P6) para ajustar el encargo con la 

disponibilidad con la que finalmente cuenta el área. Pasan de 12 a 0 horas de P6. 

 

2- OTRAS MODIFICACIONES PREVISTAS 

No hay. 
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ANEXO III 

Creación Comisión Evaluación del Informe de Autoevaluación  Acreditación GAP   

 
Acuerdo de la Junta de Facultad de Empresa y Gestión Pública, de 8 de julio de 2021, por la que 
se crea la Comisión de Evaluación del Informe de Autoevaluación para la renovación de la 2ª 
Acreditación del Grado en Gestión y Administración Pública y se nombra a sus miembros.  

 
El Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la ordenación de las 
enseñanzas universitarias oficiales define, como es sabido, un sistema cíclico de verificación, 
seguimiento y renovación de la acreditación de los títulos cuyo objetivo es supervisar la 
ejecución efectiva de las enseñanzas e informar a la sociedad sobre la calidad de las mismas. Las 
Agencias de Calidad, conforme al mismo Real Decreto, aplican un proceso de evaluación para 
asegurar la garantía externa de calidad de las enseñanzas superiores en España, que incluye una 
fase III denominada Acreditación (renovación). En este proceso de evaluación, en Aragón ACPUA 
identifica los puntos fuertes y débiles del título y formula recomendaciones que deben ser 
consideradas por las titulaciones en sus planes de mejora. 

La Facultad de Empresa y Gestión Pública describe y valora la situación del título con respecto a 
los criterios y directrices de evaluación establecidos en el modelo de evaluación, basando sus 
afirmaciones en información disponible y auditable. El resultado es el Informe de 
Autoevaluación. Para su realización es aconsejable que se constituya una Comisión de 
Autoevaluación en la que haya representación de los diferentes colectivos implicados en el título 
(equipo de gobierno de la Universidad y/o del Centro, estudiantes, profesorado, coordinador de 
la titulación, personal de administración y servicios, egresados, empleadores, etc.). 

Se ha de determinar un plan de trabajo que debe incluir: calendario, distribución y asignación 
de tareas y recursos necesarios (humanos, materiales e informáticos). Es importante que las 
decisiones que se tomen sean mayoritariamente consensuadas. 

 
En base a lo anterior, la Junta acuerda:  
 
Primero. Crear la Comisión de Evaluación del Informe de Autoevaluación para la renovación de 

la 2ª Acreditación del Grado en Gestión y Administración Pública, que elaborará 
dicho Informe siguiendo las directrices marcadas por la ACPUA y por el 
Vicerrectorado de Política Académica de la Universidad de Zaragoza. 

 

Segundo. La Comisión de Evaluación del Informe de Autoevaluación del Grado en Gestión y 
Administración Pública de la Facultad de Empresa y Gestión Pública tendrá la 
siguiente composición.  

● Presidenta: Melania Mur Sangrá, como Decana de la Facultad de Empresa y 

Gestión Pública, y Presidenta de la Comisión de Garantía de la Calidad de las 

Titulaciones (CGCT). 

● Secretaria: Nuria Domeque Claver (Coordinadora del Grado en GAP y miembro de 

la CGCT). 



c8
71

c6
ee

f8
25

87
27

77
72

4f
2e

83
33

f4
56

C
op

ia
 a

ut
én

tic
a 

de
 d

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

. P
ue

de
 v

er
ifi

ca
r 

su
 a

ut
en

tic
id

ad
 e

n 
ht

tp
://

va
lid

e.
un

iz
ar

.e
s/

cs
v/

c8
71

c6
ee

f8
25

87
27

77
72

4f
2e

83
33

f4
56

CSV: c871c6eef825872777724f2e8333f456 Organismo: Universidad de Zaragoza Página: 12 / 12

Firmado electrónicamente por Cargo o Rol Fecha

MELANIA MUR SANGRA Decana de la Facultad de Empresa y Gestión Pública 10/11/2021 14:10:00

ISABEL ARTERO ESCARTÍN Profesora Secretaría de la Facultad de Empresa y Gestión
Pública 10/11/2021 14:34:00

                                  JUNTA DE FACULTAD 

Acta definitiva de la reunión de 8 de julio  de 2021 

 

 

Página 12 

● Vocales: 

- Representantes del PDI: Luis V. Casaló Ariño (Vicedecano de Ordenación 

Académica y de Calidad, y miembro de la CGCT), Isabel Artero Escartín 

(Profesora-Secretaria de la FEGP y secretaria de la CGC), Mª José Barlés Arizón 

(CGCT), Silvia Abella Garcés (CGCT), Emma Lobera Viñau (CGCT), Sara Rico 

Letosa (Comisión de evaluación de la calidad del grado en GAP) y Esther Puyal 

Español (Comisión de evaluación de la calidad del grado en GAP). 

- Representante del PAS: María Amor Jaime Sisó (Administradora de la FEGP y 

miembro de la CGCT). 

- Representantes de los estudiantes presenciales y a distancia: Juan Gimenez 

Franco, Sara Gascón Durán, Eva Mª Val Rodríguez y Álvaro Aranda Sánchez. 

 


